3. Синус, косинус … и треугольник.

Теория.
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Синус и косинус угла связаны основным тригонометрическим тождеством: 
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Значит, 
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Заполним таблицу:                                                                                                                                                                                                     
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Ещё формулы:  
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Теорема синусов:                                                             Теорема косинусов:

 Задачи.
1. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=13, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 5. Найти:                                                                                                                                                   
2. В прямоугольном треугольнике ABC  AН=10, а Тангенс CBH = 0,5. Найти всё.
3. В прямоугольном треугольнике ABC катет AB=6, cosB=1/3. Найти все.

4. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=3, а CB=4. Найти все.
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Домашнее задание.             
5. В прямоугольном треугольнике ABC катет AB=12, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна 3. Найти всё.                                                                                                                                                   
6. В прямоугольном треугольнике ABC  AН=5, а Тангенс CBH = 2. Найти всё.
7. В прямоугольном треугольнике ABC катет AB=8, cosB=1/4. Найти все.

8. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC=6, а CB=4. Найти все.
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